
До Ради суддів України

Медюка Сергія Олександровича 
Судді Центрального районного 
суду м.Миколаєва, 
54000, Миколаївська область, 

м.Миколаїв,

ЗАЯВА

Я, Медюк Сергій Олександрович, бажаю взяти участь у конкурс і з 
відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України 
оголошеного Рішенням Ради суддів України від 11.04.2024 року №1.

Керуючись ст.105 Закону України «Про Конституційний Суд України» 
надаю наступні документи:

- автобіографія £ ар к.;
- мотиваційний лист кандидата / ар к.;
- копія паспорта ар к.;
- копія реєстраційного номера облікової картки 

платника податків У ар к.;
- довідка про стаж професійної
діяльності у сфері права / ар к.;

- копія трудової книжки < ар к.;
- копія декларації ар к.;
- посилання на Інтернет-сторінку ар к.;
- копія диплома про вишу юридичну освіту (з додатками) ар к.;
- копія сертифіката про володінні державною мовою У арк.;
- письмова згода на обробку персональних даних У ар к.;
- копія довідки про результати перевірки, 
передбаченої Законом України «Про очищення влади» У ар к.;

- письмова згода на проведення спеціальної перевірки
відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» У арк.;

- медична довідка У ар к.;
- копія військового квитка / арк.;
- копія витягу про несудимість У арк.

« О/- » С>5~ 2024



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Медкж Сергій Олександрович народився року в
с.Ковалівка Миколаївського району, Миколаївської області.

Громадянин України з 1991 року.
В 1994 році закінчив навчання в Ковалівській середній школі.
З 1994 року по 2000 рік навчався в Миколаївському гуманітарному

інституті Українського державного морського технічного університету на
денній формі навчання, отримав повну вишу освіту за спеціальністю
«Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста-спеціаліста (диплом серії
             від            року).

З 16.10.2002 року по 04.06.2004 року навчався в Миколаївському
державному аграрному університеті та отримав другу післядипломну освіту
за спеціальністю «Облік і аудит» та здобув кваліфікацію економіст з
бухгалтерського обліку та фінансів (диплом серії від
року).

Трудову діяльність почав з 02.06.1994 року в радгоспі «Ковалівський»
робітником. Пізніше отримав направлення на навчання.

З 03.07.2000 року по 23.10.2000 року та з 04.12.2001 року по 03.06.2002
року працював на посаді юрисконсульта ВАТ«Ковалівський».

З 05.06.2002 року по 25.02.2008 року працював на посадах
юрисконсульт з трудового законодавства, юрисконсульт, начальник бюро,
заступник начальника управління кадрів - начальник бюро ДП НВКГ «Зоря»-
«Машпроект».

В 2005 році отримав свідоцтво про право на зайняття адвокатською
діяльністю дію якого зупинив в 2011 році.

З 27.02.2008 року по 18.03.2011 року працював начальником відділу по
роботі з персоналом ДП «Дельта-лоцман».

Указом Президента України від 11.03.2011 №282/2011 «Про
призначення суддів» призначений суддею Очаківського міськрайонного суду
Миколаївської області строком на 5 років.

Указом Президента України від 26.09.2015 року №564/2015
переведений до Центрального районного суду м.Миколаєва.

Після проходження кваліфоцінювання, Указом Президента України
«Про призначення суддів» від 24.10.2018 року N340/2018, призначений на
посаду судді Центрального районного суду м.Миколаєва безстроково де і
працюю по теперішній час.

Загальний трудовий стаж складає близько ЗО років. Стаж роботи на
посаді судді складає 16 років. Допуск до державної таємниці не отримував.

З 2000 по 2001 роки проходив строкову військову службу в ЗСУ.
Перебував на військовому обліку, як обмежено придатний.
В грудні 2022 року виключений з військового обліку за станом

здоров’я.
Одружений, маю двох дітей.



Дружина Медюк Олена Василівна року народження, працює
провідним юрисконсультом ТОВ            

Син Медюк Володимир Сергійович року народження,
навчається дистанційно на 4 курсі НАУ (м.Київ) та стаціонарно в
університеті                   (м.Вільнюс).

Син Медюк Олександр Сергійович року народження, є
учнем .

Мій батько - Медюк Олександр Олександрович року
народження, пенсіонер.

Моя мати - Медюк Надія Василівна року народження,
пенсіонер.

Мій брат - Медюк Олег Олександрович зоку народження,
працює адвокатом.

Батько дружини - Шандрук Василь Володимирович року
народження, пенсіонер.

Мати дружини - Шандрук Галина Данилівна року
народження, пенсіонер.

Ні я, ні мої рідні до кримінальної відповідальності не притягувались.
Проживаю і зареєстрований за адресою: м.Миколаїв,

« 2024



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

З початком повномаштабного вторгнення, Україна зазнала значних 
законодавчих змін, що мають неабиякий вплив на економіку і суспільство.

Робота над ухваленням і впровадженням реформ не повинна 
зупинятись, адже від неї залежить перш за все обороноздатність країни.

У громадянському суспільстві, суд є дієвим механізмом захисту 
конституційних прав, свобод і законних інтересів громадян, суб'єктів 
господарювання та держави.

В той же час, Конституційний Суд є важілем, який своїми рішеннями 
контролює дотримання балансу між законодавчаю, виконавчою та судовою 
гілками влади і направляє їх діяльність на забезпечення прав і свобод людини 
та верховенства Конституції України.

Переконаний, що незалежне, неупереджене правосуддя та відповідність 
нормативно - правових актів Конституції України - запорука злагоди та 
довіри громадян до влади.

Так, Конституційний Суд України, як орган державної влади, впродовж 
майже 10 років відстоює ключові конституційні цінності, які є сутністю 
нашої держави в умовах збройної агресії.

Я прагну, щоб, не зважаючи ні на що, Україна залишилась суверенною і 
незалежною, демократичною, соціальною, правовою державою, де людина, її 
життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються 
найвищою соціальною цінністю, де права і свободи людини та їх гарантії 
визначають зміст і спрямованість діяльності держави, де держава відповідає 
перед людиною за свою діяльність, де утвердження і забезпечення прав і 
свобод людини є головним обов'язком держави.

Змагаючись з гідними претендентами на посаду судді Конституційного 
Суду, наділеними науковими ступенями та вченими званнями, скажу одне: 
«Я - аналітик та практик. І в мої практиці щорічно сотні законних, 
вмотивованих та обґрунтованих рішень, які у своїй переважній більшості 
залишаються в силі. Хтось пише статті та наукові роботи, а хтось в цей час 
пише рішення, ретельно аналізуючи та несучи відповідальність за кожний 
крок. Для тлумачення норм права, вважаю, не достатньо лише теорії, досвід 
та знання мають бути підкріплені безпосередньо практикою».

Для мене стати суддею Конституційного суду України - це мотивація 
бути причетним до розбудови держави шляхом прямої участі в розгляді 
права з точки зору Конституції під час оцінки певного нормативного 
документа, це можливість долучитися до досвідчених професіоналів своєї 
справи, які роками вдосконалювали свій фах та спрямовувати свою 
діяльність на побудову правової держави і укріплення прав і свобод людини, 
це спосіб використати свої знання та досвід задля забезпечення верховенства 
права в державному та суспільному житті України.

«№» 2024 Медюк С.О.



УКРАЇНА 
ЦЕНТРАЛЬНИЙ РАЙОННИЙ СУД м. МИКОЛАЄВА

54607, м. Миколаїв, вул. Декабристів, 41/12, 53-31-30 
іпЬох@сі.тк.соигї.§оу.иа

вих. № 07-02/ 420 /2024 
від 29 квітня 2024 року

ДОВІДКА

Дана в тому, що Медюк Сергій Олександрович Указом Президента 
України від 11 березня 2011 року № 282/2011 вперше був призначений 
суддею Очаківського міськрайонного суду Миколаївської області строком на 
п’ять років.

Указом Президента України від 26 вересня 2015 року № 564/2015 «Про 
переведення суддів» Медюк С.О. був переведений у межах п’ятирічного 
строку на роботу на посаді судді Центрального районного суду м. 
Миколаєва.

Відповідно до указу Президента України від 24 жовтня 2018 року № 
340/2018 «Про призначення суддів», Медюк С.О. призначений на посаду 
судді Центрального районного суду м. Миколаєва з 25 жовтня 2018 року, де і 
працює по теперішній час.

Відповідно до рішення зборів суддів Центрального районного суду м. 
Миколаєва № 2 від 24.02.2021 року Медюк С.О. призначений на 
адміністративну посаду заступника голови Центрального районного суду м. 
Миколаєва з ЗО березня 2021 року; наказом голови суду від 06.04.2023 № 28- 
о/с звільнений з адміністративної посади заступника голови Центрального 
районного суду м. Миколаєва 06 квітня 2023 року за власним бажанням.

Станом на 29 квітня 2024 року загальний суддівський стаж судді 
Медюка Сергія Олександровича становить 16 років 00 місяців 04 дні.

за місцем вимоги.Довідка видана для подали

Голова
Центрального районної 
суду м. Миколаєва Галина ПОДЗІГУН

mailto:inbox@ct.mk.court.gov.ua
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__________ аркушів

Начальник відділу, по роботі;
персоналом

Г. Б. Кар

Ті



Дата та час подання:
07.05.2024 10:06
Тип документа:
Декларація

1. Вид декларації та звітний період
Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (за минулий рік)
2023

2.1. Інформація про суб'єкта декларування
Прізвище:Медюк

Ім’я:Сергій

По батькові (за наявності):Олександрович

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності):[Конфіденційна інформація]

Реквізити паспорта громадянина України:[Конфіденційна інформація]

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі;[Конфіденційна інформація]

Дата народження:[Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання
Країна:Україна

Поштовий індекс:[Конфіденційна інформація]

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:Миколаївська

Район в області та Автономній Республіці Крим:Миколаївський

Територіальна громада:Миколаївська

Тип населеного пункгу:Місто .

Населений пункт:Миколаїв

Район у місті:[Конфіденційна інформація]

Тип:[Конфіденційна інформація]

Назва:[Конфіденційна інформація]

Номер будинку:[Конфіденційна інформація]

Номер корпусу/секції/блоку:[Конфіденційна інформація]

Номер квартири/кімнати:[Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може 
надсилати кореспонденцію суб'єкту декларування: .
Збігається з місцем реєстрації

Ідентифікація за межами України
Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, в також документи, які дають право на постійне проживання на 
території іноземної державиТак

і , 4 ” ’ “і <5, * іСОБУ

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): Месііик 
Ім'я (відповідно до документа, то посвідчує особу): Зегіїіі 
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за 
наявності): Не застосовується

Ю".іш ьялин я <шо іщлмеїо Україна
'її! п <> шкіл ><иі іщчч Паспорт
громадянина України для виїзду за кордон 
Реквізити документа, шо посвідчує
особу: [Конфіденційна інформація]
Ідентифікаційний номер (за наявності): [Конфіденційна 
інформація]

Місце роботи:
Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
Центральний районний суд м.Миколаєа
Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
Суддя
Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):
Тип посади:
[Не застосовується]
Категорія посади:
[Не застосовується]



Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону
України «Про запобігання корупції»?
Судді, судді Конституційного Суду України
Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим 
Національним агентством з питань запобігання корупції?
Ні
Ми належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї 
масового знищення”? .
Ні

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування
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і фВВі.^ІС Країна: Україна
(шдиошдію Поштовий
ДО індекс: [Конфіде
документа.. нційна
Ш.0 інформація]
гюсвідчус А чл нто їм

: особу): Ме Риі'хо |«1
діик Кр н о ■> ас'шміс
Ім'я її' . РІІМЛЬНИМ
(відповідно і. 1 ж то- Микол
до аівська
документа. Район в області
ІДО іа Автономній
посвідчує Республіці
особу): Оіе Крим: Миколаївс
па ький
• і ('1 Територіальна

і Прізвище 
і : Медюк батькові громада: Миколаї

■ ' . : О. ІЄ 
і на

(відповідно вська
: до
: документа. і [Конфід [Конфіде [Конфіде [Конфіденц Тип населеного 

пункту. Містоі По Україна і енційна нційна нційна ійнадружина і батькові ш.о
посвідчує і інформа інформаці і інформа інформація Населений

пункт: Миколаїві (за
г наявності 
і ): Василі

: особу)(за 
наявності):

ні я] я] ція] ] Район у 
місті: [Конфіденц

Не ійна інформація]і вна застосовує Тип: [Конфідеиці
ться йна інформація]
Країна, в Назва; [Конфіден
якій цінна
видано інформація]
документ: Номер '
Україна будинкуїземельн
Тші 
документа..

ої
ділянки: [Конфід

що енційна
посвідчує 
особу: Пас

інформація]
Номер

порт корпусу /секції/бі!
громадяни оку: [Конфідеиці
на України йна інформація]
ДЛЯ ВИЇЗД}7 Номер
за кордон квартирн/кімнати
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■ Реквізити 
документа, 
шо 
посвідчує 
особу: [Ко 
нфіденційн 
а 
інформація 
]
Ідентифіка 
цінний 
номер (за 

; наявності):
[Конфіден 

цінна 
інформація 
1

/гаражу: [Конфід 
енційна 
інформація]

син

Прізвище 
: Медюк 
ім’я: Оле 
ксандр 
По 
батькові 
(за 
наявності 
'у. Сергій 
ович

Україна

Прізвище 
: (відповідно 

до 
документа, 
що 
посвідчує 
особу): Ме 
<ііик 
Ім'я 
(ВІДПОВІДНО 

до
: документа, 

шо 
посвідчує 
особу): Оіе 
кзапбг 
По 
батькові 
(відповідно 
до 
документа, 
що 
посвідчує

: особу)(за 
наявності): 
Не 

застосовує 
ться 
Країна, в 
якій 
видано 
документ: 
Україна 
Тип 
документа, 
що

[Конфід 
енційна 
інформа 
ція]

[Конфіде . 
нційна 
інформаці 
я]

[Конфіде 
нційна 
інформа 
ція]

[Конфіденц 
ійна 
інформація 
]

Країна: У країна 
Поштовий 
індекс: [Конфіде 
нційна 
інформація] 
Автором па 
Республіка
Крим/області>/міс 
то зі спеціальним 
статусом: Микол 
аївська 
Район в області 
та Автономній 
Республіці 
Крим: Миколаївс 
ький 
Територіаш.ма 
громада: Микола! ’ 
вська
Тип населеної о 
пункту: Місто 
Населещій 
пункт: Миколаїв 
Район у 
місії: [Конфіденц 
ійна інформація] 
Тип: [Конфіденці 
нна інформація] 
Назва' [Конфіден 
цінна 
інформація] 
Номер 
будинку/земельн 
ої ' 
ділянки: [Конфід 
енційна
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посвідчує.' інформація]
особу: Пас Номер
порт |>ор(іусу/секц!ї/бл
громадяни : оку: [Конфіденці
на України 
для виїзду 
за кордон

йна інформація]
і Номер
і квартирїі/кімпати

Реквізити і /гаражу: [Конфід
документа. і енційна
шо і інформація]
посвідчує 
особу: (Ко 
нфіденційн
а
інформація
1
Ідентифіка 
цішшй
номер (за 
наявності):
[Конфіден 

цінна 
інформація
1

і

3. Об'єкти нерухомості

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття
права: 02.09.1996
Загальна площа (м2У. 37,7
Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 
земельної
ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка Крнм/область/місто 
зі спеціальним статусом: Миколаївська 
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Миколаївський
Територіальна громада: Миколаївська
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Миколаїв
Район у місті: [Конфіденційна інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земелшюї
ділянки: [Конфіденційна інформація]
Номер
корпусу/секції/блоку: [Конфіденційна

[Не відомо]

Власність
Пр і зв ище: Медюк
ім’я: Сергій
По батькові (за
наявност і): Олександрович



х ,.'л.

Вид об’єкти: Земельна 
ділянка
Дата набуття
орава: 14.01.2003
Загальна площа (м2): 51500
Реєстраційний номер 
(кадастровий номер ,щія 
земельної
ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Вид об'єкта: Квартира 
Дата набуття 
права: 09.01.2002 
Загальна площа (м2): 74,9 
Ре(:стр(іі.щ1ний номер 
(кадастровий номер для 
■земельної
ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Вид об'єкта: Земельна 
ділянка
Дата набуття
права: 19.02.2002
Загальна площа (м2): 1000
Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 
земельної
ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

інформація]
Номер і
квартирм/кім нати/гаражу: [Конфіденційна і 
інформація] :

Країна: Україна ;
Поштовий індекс: [Конфіденційна і
інформація] :
Автономна Республіка Крим/область/місто і 
зі спеціальним статусом: Миколаївська і 
Район в області та Автономній Республіці і 
Крим: Миколаївський :
Територіальна громада: Ольшанська ■ 
Тип населеного пункту: Село '
Населений пункт: Ковалівка і
Район у місті: [Конфіденційна інформація] і [Не відомо] 
Тип: [Конфіденційна інформація] і
Назва: [Конфіденційна інформація] ■
Номер будинку/земельної І
ділянки: [Конфіденційна інформація] і 
Номер і
корпусу/секції/блоку: [Конфіденційна і 
інформація] і
Номер :
квартпри/кімнати/гаражу: [Конфіденційна і 
інформація] і

Країна: Україна \
Поштовий індекс: [Конфіденційна {
інформація] :
Автономна Республіка Крим/область/місто Г 
зі спеціальним статусом: Миколаївська : 
Район в області та Автономній Республіці і 
Крим: Миколаївський ■
Територіальна громада: Миколаївська і 
Гни населеного пункту: Місто і 39375
Населений пункт. Миколаїв і Тип вартості
Район у місті. [Конфіденційна інформація] і об’єкта: це вартість 
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної 
ділянки: [Конфіденційна інформація] 
Номер 
корпуєу/иекцїЙ5локу: [Конфіденційна 
інформація] 
Номер 
квартири/кімнати/гаражу: [Конфіденційна 
інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/місто 
зі спеціальним статусом: Миколаївська 
Район в області та Автономній Республіці 
Крим: Миколаївський 
Територіальна громаж Очаківська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Покровка 
Район у місті: [Конфіденційна інформація] 
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будим ку/земельної 
ділянки: [Конфіденційна інформація] 
Номер

Власність
Прізвище: Медюк ' 
ім'я: Сергій
По батькові (за
(«явності): Олександрович

на дату набуття 
права

[Не відомо]

Власність 
дружина
Прізвище: Медюк 
ім'я: Олена 
По батькові (за 
ная вносгі): Василі в на

Власність 
дружина
Прізвшне: Медюк
Ім'я: Олена
Но оаіькові і за 
паяв н ості): Василі в на



іорпксч <л.лцп б іощ [Конфіденційна
інформація]
Номер
квартири/кімнати/гаражу: [Конфіденційна 
інформація]

Вил об'єкта: Житловий 
будинок
Дата набути
права: 10.02.2017
Загальна площа (м2): 119,7
Реєстрашйнин номер 
(кадастровий номер для 
земельної
ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/місто 
зі спеціальним статусом: Миколаївська 
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Миколаївський
Територіальна громада: Очаківська
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Покровка
Район у місті: [Конфіденційна інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної 
ділянки: [Конфіденційна інформація] 
Номер
корпусу/секції/блоку: [Конфіденційна
інформація]
Номер 
кваргирії/кімнапі/гаражу: [Конфіденційна 
інформація]

4. Об'єкти незавершеного будівництва

[Не відомо]

Власність
дружина
Прізвище: Медюк
Ім'я: Олена
По батькові (за 
наявності г.Василівна

г і

ь : «і р у

Дата напуття 
права: [Не 
застосовується] 
Вид " 
об'єкта: Квартира 
Загальна площа 
(м2): 105 .
Реєстраційний 
номер: [Конфіденці 
йна інформація] 
Об'єкт 
незавершеного 
будівництва 
Об'єкт, не 
прийнятий в 
експлуатацію 
Об'єкт, право 
власності на який 
не зареєстроване в 
установленому 
законом порядку

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі спеціальним 
статусом: Миколаївська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Миколаївський 
'Територіальна
громада: Миколаївська
Тип населеного пункту: Місто 
Населений пункт: Миколаїв 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної 
ділянки: [Конфіденційна інформація] 
Номер
корпусу/секції/блоку: [Конфіденційн 
а інформація]
Номер

Об’єкт повністю або 
частково 
побудований з 
матеріалів чи за 
кошти суб'єкта 
декларування або 
члена його сім'ї.

Тип
права: Власність 
дружина 
Прізвище: Медюк 
ім'я: Олена 
По батькові (за 
наявності):Василі 
вна

Власність
Інше право 
користування
Інший
тіш: будівництво 
квартири в 
багатоповерховому 
будинку.
дружина
Прізвище: Медюк 
Ім'я: Олена 
По батькові (за 
наявності [. Василівн
а
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квартиро'кімната/гаражу.- [Конфіден 
цінна інформація]
Кадастровий номер: [Конфіденційна 
інформація]

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)
У суб’єкта декларування чи членів його сім’ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

7. Цінні папери
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
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Е Е Еіі А Л ЕЖ ИЕТ Б ОБ * Є К Т, 
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Вид майна: Автомобіль легковий 
Дата набуття права: 20.11.2019 
Ідентифікаційний номер (УІМ-код, 
номер шасі): [Конфіденційна 
інформація]

Марка: ТОУОТА 
Модель: ЦАМЗ 
СКШ8ЕЙ. РКАОО 
120
Рік випуску: 2005

263759
Тип вартості майна: це 
вартість на дату набуття 
права

І Власність
і Прізвище: Медюк
: Ім'я: Сергій
і По оатькові (за
і наявності): Олександрович

8. Корпоративні права
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є 
суб’єкт декларування або члени його сім'ї
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

10. Нематеріальні активи
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

найменування:
"КОВАЛІВСЬКЕ ПЛЮС”

,і:-Е.. ;о.:о
, -ж

>■’ ,,.Е
Е ІНФОР МАЦІЯ ЙМІ і
[ЕілЙА.і-'О'еб&У.ЙЙКА

О О ‘ ' А

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувавь: 26299835
Найменування: ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
УКРАЇНИ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Заробітна плата
І отримана за
1 основним місцем 
і роботи

і 1208639

; Прізвище: Медюк
і Ім'я: Сергій
і По батькові (за
і наявностіу.Олександрович

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєс трі юридичних 
осіб, фізичних осіб..підприємців та громадських
формувань: 37844032
Найменування: ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

Дохід від надання 
: майна в оренду

І 6003
Прізвище: Медюк

\ ім'я: Сергій
і По батькові (за
і. наявності '.Олександрович
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Джерело доходу;
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 43003979 '
Найменування: ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДАВИДОВ-ГРУПП"

12. Грошові активи

Заробітна плата і 
отримана за 
основним місцем : 
роботи і

: дружина
Г Прізвище: Медюк

165705 і Ім’я: Олена
По батькові (за

; наявнеє іі):Василівна
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[Не застосовується] Готівкові Розмір: 5000
кошти Валюта: П8О

Власність
Прізвище: Медюк 
ім'я: Сергій 
По батькові (за 
ная вност і і Олександрович

12.1 . Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або членів його сім'ї 
відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

громадських 
формувань: 00032129

Найменування: АКЦ1ОІ1 
ЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 
"ПРИВАТБАНК" 
Код в -Єдиному 
державному реєстрі 
юрігдичних осіб, 
фізичних осіб 
підприємців та 
громадських 
формувань: 14360570

Тин
рахунку: [Конфіденцій
на інформація]
Номер
рахунку: [Конфіденцій 
на інформація]

[Не застосовується] : [Не застосовується]

Прізвище: Медюк 
Ім'я: Сергій 
По батькові (за 
наявності): Олександр 
ович

Найменування: АКЦІОН 
ЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ДЕРЖАВНИЙ 
ОЩАДНИЙ БАНК 
УКРАЇНИ"
Код в Єдиному

Тип
рахунку: [Конфіденцій 
на інформація] [Не застосовується] : [Не застосовується]

дружина 
Прізвище: Медюк 
Ім'я: Оленадержа в ном у реєсї р і 

юридичних осіб.
Номер
рахунку: [Конфіденцій Но батькові (за 

наявності): Василівнафізичних осіб..
підприємців та

на інформація]



Найменування: АКЦІОН

13. Фінансові зобов'язання
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

ЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 
"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному 
державному реєстрі

: 'Гни рахунку:
Інший тин рахунку: [Не застосовується] [Не застосовується]

дружина
Прізвище: Медюк 
ім'я: Олена

юридичних осіб.
фізичних осіб..
підприємців та
громадських 
формувань: 14360570

Найменування: АКЦІОН
ЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

: Номер рахунку: І Іо батькові(за 
наявності): Василівна

"ПРИВАТБАНК" Прізвище: Медюк Прізвище: Медюк СИН

Код в Єдиному : Тин рахунку: Ім’я: Сергій Ім'я: Сергій Прізвище: Медюк
державному реєстрі і Інший тип рахунку: По батькові (за По батькові (за Ім'я: Олександр
юридичних осіб. і Номер рахунку: наявності): Олександре наявності): Олександр По батькові (за
фізичних осіб •••• 
підприємців та 
громадських 
формувань. 14360570

БИЧ ович наявності): Сергійович

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб’єкта декларування
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб’єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об’єднань .організацій, членство в таких 
об’єднаннях (організаціях)
Інформація щодо входження до складу керівних, ревізійних чи наглядових органів об’єднань, організацій:

Інформація щодо членства в об’єднаннях (організаціях):

НЕДЕРЖАВНА НЕКОМЕРЦІЙНА
ПРОФЕСІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ

Саморегулівне чи самоврядне 
професійне об’єднання 38488439
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АДВОКАТІВ УКРАЇНИ"

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"АСОЦІАЦІЯ СЛІДЧИХ СУДДІВ 
УКРАЇНИ"

Громадське об’єднання

Документ підписано:

МЕДЮК СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ



Посилання на інтернет-сторінку про розміщення декларації в Єдиному 
державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування

Мф8://риЬ1іс.пахк.§оу:иа/сІоситеп1:8/7а37с12еа-£аЬ5-4е5а-8467-8830с714а0а4

Декларацію подано - 07.05.2024

«Д£->> $5 2024 Медюк Сергій Олександрович

https://public.nazk.gov.ua/documents/7a37d2ea-fab5-4e5a-8467-8830c714a0a4
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Медюк
Сергій Олександрович

закінчив у 2000 році Миколаївський гуманітарний інститут 
Українського державного морського технічного університету і 
отримав повну вищу освіту за спеціальністю "Правознавство" 

та здобув кваліфікацію юриста-спеціаліста.

Ректор Г.Ф. Романовський

І липня 2000 р.



ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
Письмова кваліфікаційна робота (тема, час виконання, оцінка)

(без диплома не дійсний)
III рівня акредитації

за конкурсомУмови вступу.

-Ат-сстат-нро загальну'
Атестація (державні іспити) сере пню освіту

Назва дисципліни (курсу)
Теорія держави і права

Цивільне та сімейне право 4(добрф Вимоги програми навчан'>'"а сеРедня спеціальна освіта
Кримінальне право 4(добре)

Назва диплома дшцюм-еяеціаліста-Морськс право 4(добре)

Тип (вид) програми
Навчальне навантаження

Господарчо-правоняСпеціалізація
семестрові таСистема іспитів

державний іспити

Академічні права
Голої

Миколаїв відмінноМісто добре1
задовільно' незадовільно'

Реєстраційний номер

.©а ііівИді

Заліки - за двооальною:

---------- здобуття ріння магістра 

право вступу до аспірантури—

Дата народження------------------
Попередній документ про освіту

Повна назва закладу освіти--------Мик<г.юїнен«'і#+*чтаііітартп'гіі
-____Інститут Українського державного морського------------- 
-------технічного університету-------------------------------------------------

Тип закладу освіти_________________________________
Державний випіийнакчальний заклад

Напрям підготовки/спеціальність------7.060101 Правознавство

Періоди практики__ Ознайом;ііовяті.ня _ 3 тижні
____ Загальна практика - 5 тижнів----------------------

Виробнича практика - 6 тижнів____________

ржфшої екзаменаційної комісії
ж- ■укдевоєно кваліфікацію.''

•^икол^ Л у/

"^ж^^ЦЗЗифТдиректор)

Термін навчання
Форма навчання

Прізвище----------------Медюк------------
Ім’я, по батькові_____Сергій________
__________________ Олександрович

зараховано'', 
незараховано'

співвідношення аудиторних занять та 
самостійної роботи складає 2:1

Оцінка

З(задовтаьно)

------освітні.о-професійна-гіреграме- 
підготовки спеціаліста ----------—
___4 роки 10 міс,-----------------------
__ денна (стаціонарна)---------------

Шкала оцінбк ІСП"ТИ 1 Диференційовані заліки 
_____________ оцінюються іа чотирибальною шкалою:

Додаткові документи про освіту.

Професійні права _------ роопні іа фахом на посадам-------------------

та ін.

Дата вступу_____
Дата випуску____

01 вересня 1995 року-------------------------------------

01 липня 2000 рою----------------------------------------



Міжнародне морське право

Правові основи лідпр.ліяльності

Міжнародне приватне право

Аграрне право

Проблеми теорії держави та права

Спецкурс по цивільному, праву.

Спецкурс по кримінальному праву

Торгове право

Адміністративна відповідальність

Історія вчень про державу та право

Правове регулювання виробничої

комерційної діяльності пром. гпдпртю

Етика

Правова статистика

Екологічне право

У кра їн зарубіжна культура

Психологія (загальна та правова)

Релігієзнавство

Фізичне виховання

Основи інформатики та ОТ

Антимонопольне законодавство

Наукова організація г»раці керівника

Претензії- морському праву

Латинська мова

Основи Римського цивільного права

Фінансове право

Технічні особливості суденг портів

Основи психологи та педагогіки

Юридична ^еев

Програма навчання складається з наступних дисциплін (курсів);

Назва дисципліни (курсу) Навчальний 
час Оцінка

2 о ^(ВІДМІННО)

Ділова українська мова - . 5 1 5(відмінно)

Основи економічних теорій ЇЙ 0 5(вілмінно) -

------- Іноземна мова------------------------------- 324 4(добре)

Філософія 12 0 З(задовільно)

Соціологія 5‘ 5(відмінно)

Політологія и 8 41 добре)

Логіка 8

Теорія держави та права '' 170 з(відмінно)

Історіядержави та права України 19 0 5(відмінно)

Історія держави та права заруб, країн 170 5(відмінно)

Право соціального забезпечення 21 41 добре)
і..

З(відмінно)

Конституційне право України 130 ^(відмінно)

Державне право зарубіжних країн 100 5(відмінно)

Адміністративне право із ) 4(добре)

Цивільне та сімейне право 47 0 ^(відмінно)

0 5(відмінно)

1 рудове право 18 ) 5(відмінно)

Кримінальний процес 25 > 4(добре)

Цивільний процес 19 1 З(задовільно)

Криміналістика N

------ Міжнародне право 90 , 4(добре)

Охорона праці 50 5(відмінно)

Конституційні права і свободи грома; »Н 80 5(відмінно)

Правове регулювання відносин власне сті 60 41 добре)

Житиойє пряип 32

Морське право 601 1 4( дооре)
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2 12 Державне булІкіКпТТВП та 2 3

5(відмінно) самоврядування юс зараховано
88 4( дооре) Нотаріат України 26 зараховано і 1
5С 4(добре) Ораторське мистецтво 40 зараховано ’
6С 4(добре) Арбітражний процес 40 ______зараховано і. ■

60 41 добре) Алвакаттоа України 36

60 Основи наї сЬ і иЗнаои і па ід иаіснінс

зараховано 1 >.

4(добре)

60 З(задовільно) право 60 зараховано ;. ’С
32 5(відмінно) Банківське право 50 зараховано
60 4(добре) Митне право ЮС зараховано |
70 4їллбпеЗ Кримінапогія 150 зараховано , ,

62 зараховано

4(доОре) Судова медицина психіатрія 72 зараховано
60 зараховано Складання ппрацесуальних документ В 210 зараховано
60 зараховано Громадські об'єднання в Україні 100_____ зараховано
1О( _____ зараховано Біржове право 100

106 28 зараховано
108 зараховано Принципи менеджменту та введення

І
54 зараховано маркетинг 80 зараховано
60 зараховано Податкове право , 40 _____ зараховано
54 зараховано КУРСОВІ РОБОТИ

' : О

____________ і) ; \ *
4(дооре)

ЗО зараховано Цивільне та сімейне право 4(добре)
60 зараховано Кримінальне право 4(добре) |' \ (

92 зараховано Морське право
к р

______ 41 добре) і, %>;
100 зараховано ПРАКТИКИ

І /■

46 5(відмінно)
28 зараховано Загальна практика 5(відмінно)
104 зараховано Виробнича практика 5(відмінно)
60 зараховано - - 7976

всього
____

_і=__ :__ ‘У, .. ------_______

_-------



УКРАЇНА
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ 
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

N 
(серія та номер)Медюк Сергій Олександрович 

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою
на

і рівні вільного володіння першого ступеня
(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі стандартів державної мови ВІД "12" 10 2023 р.ІЧ
Голова

іНаціональної комісії зі стандартів державної мови Юлія Чернобров
"12" 10 20 23 р.

(дата видачі)



ЗГОДА
на обробку персональних даних

Я, Медюк Сергій Олександрович ( року народження, паспорт
серії , виданий

), відповідно до Закону України "Про 
захист персональних даних", пункту 9 частини 2 статті 105 Закону України 
«Про Конституційний Суд України» з метою участі у конкурсі на посаду 
судді Конституційного Суду України надаю згоду на:

- обробку моїх персональних даних з первинних джерел у такому обсязі: 
прізвище, ім’я, по батькові; реєстраційний номер облікової картки платника 
податків;

- використання персональних даних, що передбачає дії володільця бази 
щодо обробки цих даних, в тому числі використання персональних даних 
відповідно до їх професійних чи службових або трудових обов'язків, дії щодо 
їх захисту, а також дії щодо надання часткового або повного права обробки 
персональних даних іншим суб'єктам відносин, пов'язаних із персональними 
даними (стаття 10 цього Закону);

- поширення персональних даних, що передбачає дії володільця бази 
персональних даних щодо передачі відомостей про фізичну особу з бази 
персональних даних (стаття 14 цього Закону);

- доступ до персональних даних третіх осіб, що визначає дії володільця 
бази персональних даних у разі отримання запиту від третьої особи щодо 
доступу до персональних даних, у тому числі порядок доступу суб'єкта 
персональних даних до відомостей про себе (стаття 16 цього Закону);

- оприлюднення копій документів, визначених частиною 2 статті КР 
Закону України «Про Конституційний Суд України».

Зобов’язуюся у разі зміни моїх персональних даних надавати у 
найкоротший строк уточнену, достовірну інформацію та оригінали 
відповідних документів для оновлення моїх персональних даних.

«№ » 2024 Г



Додаток 5 
до Порядку

ДОВІДКА 
про результати перевірки, передбаченої 
Законом України “Про очищення влади” ,

Медюка Сергій Олександровича, який працює на посаді судді Очаківського 
міськрайонного суду Миколаївської області

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про 
очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо 
застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563,
Очаківським міськрайонним судом Миколаївської області проведено перевірку 
достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами 
третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, щодо Медюка 
Сергія Олександровича, року народження, уродженця с. Ковалівка
Миколаївського району Миколаївської 'області, Україна, паспорт

, виданий
, ідентифікаційний номер , зареєстрований: м.

, суддя Очаківського міськрайонного суду 
Миколаївської області.

Для проведення перевірки подавйлйся1 копії Заяви особи про проведення 
перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”, декларації про 
майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік, копія 
паспорту. : . ........ . ■

Запити про надання відомостей щодо Медюка С.О.
надсилалися до ДПІ у Ленінському, районі ГУ Міндоходів в Миколаївській 

області, ТУ ДСА в Миколаївській області, ■ Управляння СБУ в Миколаївській 
області, Прокуратуру Миколаївської області, Управління МВС Миколаївської 
області, Міністерство юстиції У країни, ДСА У країни ...............

За результатами розгляду запитів Дії! у Ленінському районі ГУ Міндоходів в 
Миколаївській області, ТУ ДСА в Миколаївській області, Управляння СБУ в 
Миколаївській області, Прокуратура Миколаївської області, Управління МВС 
Миколаївської області, Міністерство юстиції України, ДСА України 
повідомили: !
ДІЛ у Ленінському районі м.Миколаєва ГУ Міндоходів у Миколаївській області: у 
декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 
2013 рік вказано достовірні відомості щодо наявності майна, набутого Медюком 
С.О. за час перебування на посадах, визначених у п.п.1-10 ч.І ст.2 ЗУ «Про 
очищення влади», які відповідають ’ йаявній податковій інформації про майно 
Медюка С.О., Прокуратура Миколаївської області: в органах прокуратури у період 
з 21 листопада 201 Зроку по 22 лютого 2014 року не працював, у тому числі й на 

' посадах, щодо яких здійснюються заходи з очищення влади, Управління МВС 



України в Миколаївській області: в органах внутрішніх справ Миколаївської 
області не працював, та відповідно посад, щодо яких здійснюються заходи з 
очищення влади, не займав, ТУ ДСА в Миколаївській області:судові рішення за 
критеріями, встановленими ч.ч.З,5-7 ст.З ЗУ «Про очищення влади» в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень відсутні, Міністерство юстиції України: в 
Єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано положення ЗУ «Про 
очищення влади» інформація відсутня. СБУ Миколаївської області-відомості щодо 
Медюка С.О.- відсутні.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Медюка Сергія 
Олександровича заборони не застосовуються, 

визначені частиною 3,4 статті 1 Закону України “Про очищення
(третьою / четвертою)

влади” ________________________________________ _________________________ .
. (у разі застосування заборони зазначається критерій, на підставі якого застосовується заборона)

■

Голова Очаківського міськрайонного суду 
Миколаївської області



ЗГОДА 
на проведення спеціальної перевірки

Я, Медюк Сергій Олександрович, року народження,
народився в с.Ковалівка, Миколаївського району, Миколаївської області, 
зареєстрований та фактично проживаю за адресою:

, обліковий номер картки платника податків:
претендую на зайняття посади судді Конституційного Суду України і даю 
згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому 
числі відомостей, поданих особисто.

«Ж 2024 Медюк С.О.



ПОВНИЙ

            

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ
СПРАВ УКРАЇНИ
Департамент інформатизації

Перевірка достовірності

ВИТЯГ
з інформаційно-аналітичної системи "Облік відомостей про притягнення

особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості"

Виданий про те, що громадянин(ка)  , УКРАЇНИ Медюк Сергій Олександрович           
року народження, уродженець(ка)  на території України станом наКовалівка, УКРАЇНА
29.04.2024 до кримінальної відповідальності не притягується, незнятої чи непогашеної
судимості не має та в розшуку не перебуває.

Витяг надано для ПРЕД`ЯВЛЕННЯ ЗА МІСЦЕМ ВИМОГИ
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